



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

汇祥 电动跑步机
致力于大众缔造快乐健康

2012年6月7日 星期四
编辑:尹成君 美编:许雁爽 组版:庆芳

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

2012 欧洲杯特刊

www.chinahuixiang.com

乌克兰队十名球员食物中毒

首发阵容都快凑不齐了

新华社基辅6月6日电 距离乌克兰队在本届欧洲杯上的首场比赛还有不到一周的时间,队中竟有10名球员集体出现食物中毒症状,主帅布洛欣6日宣布这一噩耗时显得颇为无奈。

“这状况可一点都不好玩。”他说,“(中场)季莫申科都不得不打点滴了。”据布洛欣透露,目前尚不清楚队员们是吃了什么东西导致食物中毒,也无法判断会对他们在本届欧洲杯上的表现造成多大影响。

“唯一的好消息是,幸好这不是发生在6月11日。”布洛欣说,“如果那样,我连首发11人都凑不齐。”作为联合东道主的乌克兰队,其欧洲杯首战是11日在D组小组赛中迎战瑞典队。集体食物中毒事件发

生在德国慕尼黑附近的因戈尔施塔特,当地时间5日晚乌克兰队在他们的最后一场热身赛中0:2负于土耳其队,而6日上午布洛欣就带着他近半数病号的球队回到了基辅,准备迎接即将开赛的欧洲杯。

作为前苏联传奇射手,布洛欣曾在6年前率领乌克兰队杀入德国世界杯决赛圈八强。从他的抱怨中听得出来,成色不足的板凳深度和球迷对乌克兰队寄予的过高期望,近来最令布洛欣头痛。

西班牙主裁 执法揭幕战

本报讯 北京时间6月6日下午,欧足联宣布了欧洲杯前四场比赛的主裁判。来自西班牙的裁判卡巴罗将成为波兰与希腊的揭幕战主裁判。根据安排,本届欧洲杯的首场比赛将在华沙的国家体育场举行,对阵双方是东道主之一的波兰和2004年欧洲杯的冠军希腊。卡巴罗将成为本场比赛的主裁判,他曾经执法过2011年波尔图与布拉加欧联杯决赛,此外他还执法了今年欧冠1/8决赛那不勒斯主场比赛,而在本赛季的欧冠决赛中,卡巴罗是当场比赛的第四官员。揭幕战的助理裁判和门线裁判也均来自西班牙,第四官员是来自意大利的罗基。

按照欧足联的规定,比赛裁判将在当场比赛开始前两天公布。(卜卡)

西班牙队 解除微博禁令

本报讯 在欧洲杯组委会和西班牙电信公司的施压下,西班牙国家队终于妥协,解除禁止球员在欧洲杯期间使用社交网络平台的禁令。

此前西班牙国家队主教练博斯克出于让球员安心参加欧洲杯的考虑,禁止球员们在欧洲杯期间使用社交平台,然而西班牙队这一举动招致欧洲杯组委会和西班牙电信公司的强烈反对。

西班牙队禁令解除后,法布雷加斯第一时间更新了微博:“好消息!我们又可以使用社交平台了!”刚刚剪过短发的拉莫斯也成为队友在微博中调侃的对象。(瓦瓦)



舍甫琴科: 乌克兰队能进决赛

本报讯 日前,乌克兰队头号球星“核弹头”舍甫琴科在接受采访时称,乌克兰队将力争进入欧洲杯决赛。作为本届欧洲杯的东道主之一,乌克兰首都基辅的奥林匹克球场将承办欧洲杯的决赛。舍甫琴科说:“我知道我们通往基辅的道路充满了挑战,但是进军决赛并非没有可能,我们需要运气站在我们这一边。”

“如果我们踢出了自己的水平并且有一些运气的帮助,我们可以打进决赛。”他同时强调,“我知道这个过

程会非常艰难,但只要存在机会,我们就有能力创造历史。”舍甫琴科在乌克兰国家队长期占据主力位置,为国效力的17年中,他在总计107场比赛中打进了46球。尽管众所周知的是,他在俱乐部取得的成就要远远大于国家队。



由于大批球员食物中毒,6月5日,乌克兰队在热身赛中以0:2不敌土耳其队。图为乌克兰队主教练布洛欣(右)在场边很无奈。新华社发

LG Cinema 不闪式3D电视邀您畅游欧洲杯

球迷们翘首以盼的第十九届欧洲杯足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将于2012年6月8日在东欧燃情上演。面对四年一度的盛会,相信众多中国球迷都有这样的感觉:一方面期待这场足球大餐,另一方面又为不能亲临欧洲杯赛场而遗憾。不过现在,不会现场也可以“身临其境”感受欧洲杯的足球魅力,LG Cinema 不闪式无边超薄3D电视为球迷带来炫真的赛事体验,让您尽情享受欧洲杯之夏。

无边超薄的无边超薄,LG原创的Cinema不闪式3D技术以及完美圆心的智能操控体验,超薄清晰、色彩逼真,为观众打造亲临赛场的极致3D体验。

1mm极窄包边,突破有限“视界” 3D电视因为能通过三维立体影像,使观众获得2D无法呈现的身临其境的“超现实”感受而备受消费者青睐。然而对于很多观众节目的观众来说,3D电视的高大边框严重影响观影效果,更不如没有边界的电影

大屏幕9D视觉真切。LG Cinema不闪式3D电视的重要突破就是它仅有1mm的超薄包边无边超薄,仅如一张信用卡厚的超薄包边设计,使得电视的液晶显示屏更贴近,打破传统电视的厚重边框所造成的空间阻隔感。

Cinema不闪式3D技术 极致炫真体验 LG原美的无边超薄,和带有护眼控光功能的LED背光超薄面板,动态高清晰度的显示更清晰细腻,在3D效果上效果更佳。据了解,LG特别研发的无边超薄(Cinema Screen)技术已获申请了专利。

LG Cinema不闪式3D电视的屏幕和芯片都是由LG自主研发制造,因而能实现内部芯片和电路设计以及屏幕显示技术的完美结合,打造最真实震撼的高品质3D视觉。

同时,LG Cinema不闪式3D电视由于主要依靠液晶面板本身成像,所配的3D眼镜不再需要外接电源,不会产生电磁辐射,且更加轻巧,和一副普通眼镜没有太大区别,因此看电视时间

长了也不会出现眩晕、视物模糊等问题,相比传统3D电视,舒适度和健康指数大大提高。

便捷智能应用,掌控“高智”生活

LG电子与英特尔达成战略合作,成为英特尔WiDi技术在电视行业的唯一授权合作厂商。通过智能共享功能,消费者无需外部连接设备,就可以利用WiDi无线连接方式获取更多的内容和资源。LG电子还与中国互联网电视(CNTV)达成深度合作,作为CCTV在新媒体领域的唯一授权机构,其合法的节目内容,雄厚的影音资源,保证消费者丰富优质的片源。据悉,CNTV将提供包括奥运会在内的多种类3D节目,让广大运动爱好者尽享3D节目大餐。

畅游欧洲杯,消费者也可根据自己的需求选择不同型号的LG Cinema不闪式3D电视。目前, LG无边超薄Cinema不闪式3D电视系列产品有55寸LM8500,55寸、47寸LM7500,55寸、47寸LM6700,55寸、47寸、42寸LM6500等不同型号不同尺寸可供消费者选择。

樱花电热水器 畅享您的安心境界

享受沐浴,感受完全的好逸与放松,要真正达到这个境界,您的热水器必须具备出色的智能节能表现,与持久可靠的安全保障。樱花电热水器,正是以先进科技与永久免费安检的服务行动,为沐浴带来度假般的安心体验。



万系列电热水器,打开“速热增容”新体验

作为樱花热水器科技的全新成果,79系列电热水器以9管变频技术实现“速热增容”其加热管由普通加热管,可以自动一极加热管快速加热1/4温水,省电省钱,也可用9管加热管交替加热多达内胆容量的3倍的热水量,满足全家人连续洗澡的要求。速热增容,高效又节能,达到了国家一级能效标准,让沐浴科技迈上又一个全新高度。

智动欧姆盾防漏电科技,时刻保障安全

作为电热水器特有的加热载体,电的安全保护至关重要。樱花电热水器搭载了专业的智动欧姆盾防漏电科技,通过水电阻隔离、超绝缘技术和漏电零示装置,全面防止漏电隐患。同时,樱花79系列的高品质内胆包用6年,证实可

靠给您100%的安心保护,永久免费安检,沐浴享受安心

热水器的使用环境、安装规范、水电管径、使用习惯等等,都与安全息息相关,所以早在1986年樱花就实行了热水器“永久免费安检”服务,到今天已进行了25年。每年的6-8月,就是樱花的“安检季”,专业的樱花热水器服务人员免费上门为樱花热水器进行各项安全检查,将安全隐患于无形。现在,2012年新的樱花“安检季”又已到来,您只需前往樱花销售网点领取《免费安检回单卡》或拨打樱花网站http://www.sakura.com.cn进行登记,即可参加樱花“永久免费安检”活动,让沐浴享受多一份安心。+樱花热水器专业研发中心,以樱花电热水器E7070为例,其内胆水温最高可达75℃,即内胆水温加热到75℃,以常规内胆容量40L,5L/1500L水,可实现多且倍增容。

